

咸宁“跑山电工”在军运会保电中，随手捡拾垃圾——

铁塔下的“环保达人”

●通讯员曹露

10月21日早晨7时50分，咸安区供电公司军运保电小组四个蹲守点的交接班已经完成。

孙文进和孟兴达接过同事递过来的望远镜和对讲机的第一件事就是开始当天的第一轮巡查。拿着棍子穿过草丛，爬过那条已经干涸了的沟渠，发现铁塔正常、线路正常，周边环境正常。这条五百米的线路通道，孙文进已经走过数回。

第一轮巡查过后，他们来到路边的临时休整点，满目的荒草里只有这一块稍平整的草地，这是他们的“餐厅”。

“老孙，找什么呢？”看着孙文进往书包里掏什么，孟兴达好奇的问道。

“我找酒店服务员要了个塑料袋，把这里的垃圾清理一下。”孙文进说。

在这个临时“餐厅”周围，遗留下一些忘记收走的外卖饭盒、泡面桶和一些果皮纸屑，孙文进把这些看在眼里、记在心里，提前准备了塑料袋。当天除了巡线蹲守之外，他给自己安排

了另外的“任务”。

油腻的外卖饭盒、被踩进土里的卫生纸、干瘪的泡面盒……没有手套，孙文进光手把这些脏污的垃圾一点点装进塑料袋。

“军运会开幕式现场，6万多人没有留下一点垃圾，成为美谈。我们在这里守塔，虽然人不多，但环保的意识也必须有。这里既是兄弟们工作的地方，也是军运会的部分之一，守塔是责任，保护环境也是责任。”孙文进说。

崇阳“收藏大王”认捐五名贫困生

资助每人每年500元，直至大学毕业

本报讯(特约记者甘明强)“再次感谢钟叔叔的关爱！”10月17日，在崇阳县路口镇白羊小学，几位学生见到“爱心叔叔”钟伟时，异常兴奋。

钟伟是湖北省收藏协会会员和崇阳收藏协会名誉会长，也是崇阳木棉山生态发展有限公司董事长和咸宁静玉轩珠宝商行总经理。

2018年6月1日，钟伟受邀参加崇阳县白羊小学雷锋雕像揭幕仪式

后，深受触动。当年8月27日，钟伟在学校老师的带领下，前往5名贫寒学子家中一一走访，分别送去500元爱心款，并承诺每年资助这5名学生500元学费，直至大学毕业。

10月17日，钟伟搁下繁忙的事务，专程赶到白羊小学，来到5位学生家中，分别送上500元爱心款。

钟伟表示，自己只是尽一己之力，向孩子们表达一份爱心，希望他们能

怀有感恩之心，将来回报社会，帮助更多的人。

近年来，钟伟一直是一位“活跃”的爱心人士。2018年，当获悉崇阳商代铜鼓发掘者程正华老人有个“想再看一眼铜鼓”的心愿后，钟伟对其进行资助，让老人见到了阔别41年的国宝。今年，在得知程正华老人不幸被火烧伤的消息后，钟伟又上门看望，捐助爱心款。

咸宁市医疗保障局

打击欺诈骗保
维护基金安全

投诉举报电话：
0715-8235539

偷窃15部学生手机 两“手机大盗”落网

本报讯(记者庞樊 实习生余易辉 通讯员陈熠)近日，咸宁高新区横沟桥派出所抓获两名在我市某学校盗窃学生手机的犯罪嫌疑人。

从今年8月底开始，横沟桥派出所连续接到辖区内一所学校多名学生报警称手机在学校宿舍内被盗。为迅速破案，稳定人心，派出所成立侦破专班展开调查，通过案情研判、现场勘察、调取视频、走访师生，收集了大量痕迹证据，很快锁定了犯罪嫌疑人身份。

10月16日晚，办案民警在横沟桥镇分别将犯罪嫌疑人彭某、徐某抓获。经过审讯，两人如实交代了自今年8月26日至10月8日在某学校学生宿舍盗窃手机15部、现金2000元的犯罪事实。

目前，犯罪嫌疑人彭某、徐某已被依法刑事拘留，案件在进一步深挖和追赃中。

开栏语

光阴倏忽，年华易逝。什么才是青春韶华应有的姿态？什么样的人生才是对生命最好的诠释？在温泉消防救援大队，有这样一些人，他们以身体力行诠释“消防卫士为人民”的铮铮誓言；他们将满腔报国热情与无悔青春都奉献给了红门警营；他们选择与水火相伴，在一次次生死考验中让平凡的生命焕发出熠熠光彩。

换装不换底色，改革不改初心

黄希德：坚守红门情怀16年不变的消防员

记者陈志茹 通讯员柳丹 阮晓芬

他叫黄希德，今年33岁，从2003年至今，他凭着火一样的情怀，走过了16年的“军旅”生涯。

黄希德是咸安区向阳湖镇人，当上消防员是受其父黄自忠的影响。16年前，黄希德的家紧邻一武警中队，黄自忠经常与武警官兵接触，对军人产生了敬仰之情。

2003年11月3日，湖南衡阳发生特大火灾，当看到英勇善战的消防员不顾自身安危冲进火场的情景时，黄自忠深受感动。当年年底，他就建议17岁的儿子应征消防“兵”。就这样，黄希德在其父的鼓励下，于2003年底应征入伍，光荣的成了一名消防“兵”。

作为一名消防员，黄希德始终坚持在基层灭火和抢险救援第一线，不畏艰险，英勇顽强，从当初的一名新“兵”成长为一名大队的标杆。

消防员的职责就是灭火救援、抢险救灾。2007年在一次救援事故中，黄希德是一名司机。救援事故位于一个小区的11楼，一对姐弟因吵架，姐姐将自己反锁在家中，独自喝闷酒。

消防员赶到时，大门无法打开。为了安全起见，黄希德主动请缨，借用13楼隔壁住户的窗台爬到事故家庭中。数分钟后黄希德把门打开了，正瞧见该女子站在阳台的护栏上，一眨眼功夫，该女

子却从护栏上掉了下去，幸好她反应快，双手紧紧的抓住护栏。情急之下，黄希德用救生绳套住女子的腰，在“战友”的协力帮助下，成功将该女子救起。事后姐弟俩还特地前来感谢救她的消防员们。

“参加灭火战斗和抢险救援4000余起，营救遇险群众100余名。最幸福的事是，看到获救者平平安安、灿烂的笑容。”黄希德对消防事业的执着，诠释了他在平凡岗位上的神圣职责。

16年间，岗位在变，职务在变，但黄希德埋头苦干的精神没变，对消防事业的热爱也没变。身为温泉消防救援大队的一名消防员，他经常对“战友”们说，我们从“橄榄绿”变身“火焰蓝”既然选择了消防这个事业，就要热爱“她”，相信“她”，只要努力肯干，就一定能做得更好、更出色。

16年来，黄希德多次被我市消防部门评为优秀共产党员、优秀士兵及先进个人等荣誉称号。今年底他将光荣的退役，但他仍坚守初心，履行使命，站好最后一班岗。

我为军运会保安全：

军运会期间，温泉消防救援大队严格执行24小时值班备勤和主官带班制度，全勤指挥部实行“每日一点名、每日一调度、每日一通报”，确保队伍时刻处



于临战状态，做到遂警出动、靠前指挥、科学处置。

与此同时，针对辖区重点单位和火灾高风险场所，制定应急预案，开展熟悉演练；落实应急物资储备，开展执勤车辆装备大检查，及时补充车辆装备“油、水、电、气”和个人防护装备；开展队伍安全形势分析，抓好安全防事故工作；紧盯重

点环节管好人、车、酒，加大监管力度，严防各类事故案件发生。

温泉消防救援大队

坚守初心，
履行使命在行动